


Дамытушылық: 

Оқушылардың 
теориядан 

сарамандылық
 жұмысқа 

икемдеу. 

Тəрбиелік:
 Сызба 

жұмыстарын
 салуда оқушылар  
тапсырмаларды 

мұқият, 
ұқыпты 
орындауға
 үйрету

Білімділік: 
Оқушылардың алған 
білімдерін пысықтау

Сабақтың мақсаты:



Ұйымдастыру

Өткен сабақты пысықтау2
Шебер құрастырушы

Практикалық жұмыс4
Қорытындылау

1

5

3

          Сабақ барысы



Мұғалім әр түрлі түсті 
қағаз алып,осы түс туралы 
оқушылардан пікірлерін 
сұрайды,бір –біріне 
тілектерін білдіреді,топқа 
бөлінеді.
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Өткен сабақты пысықтау



Құттықтаймыз!

Құраст
ырушы 



Қандай біріктіруге жатады?

болттық бұрамасұқпалы Винттік



Қандай біріктіруге жатады?

болттық винттік Бұрамасұқпалы



Қандай біріктірулерге жатады? 

болттық Бұрамасұқпалы винттік



Қателестіңіз!



Қандай біріктірудің сызбасы?

Винттік бұрамасұқпалы болттық



Ағаштың негізгі бөлігі қалай аталады?

винттік болттық бұрамасұқпалы



 
Ажырамайтын біріктіруге қайсысы жатады?

ДСП ДВП тақтай



Бірнеше тетіктен тұратын бұйымды
 қалай атайды?

Құрастырмалы 
сызба қима Тілік



 Құрастырмалы бұйымның құрылысын жəне тетіктердің өзара 

байланысын қалай анықтайды?

Тілік пен 
қима жазықтықТетік



Қандай сызбаларда барлық бөлшектердің 
позициялар номері қойылады?

тетікте бұрандада Құрастырмалы 
сызбада 



1 жəне 2 сурет

1 сурет 2 сурет



*Құрастыру сызбасындағы бөлшектерді 
əртүрлі түстермен ажыратып бояу

1 топ 2топ



*Құрастыру сызбасындағы 
бөлшектерді əртүрлі түстермен 

ажыратып бояу







*Құрастыру 
сызбасының 

құрылысын оқы



Сабақта 
не 

үйренді
к 

Қорытындылау


